
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／分数のたし算（文章題）② 解答
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②　クッキーの重さに　　kgたした重さが，チョコ

レートの重さです。チョコレートの重さは， 

　　＋　　＝　　，　　kgです。 

クッキーとチョコレートをあわせた重さは， 

　　＋　　＝　　，　　kgです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　青い紙テープの長さは， 

　　＋　　＝　　，　　ｍです。 

赤い紙テープと青い紙テープをあわせた長さは， 

　　＋　　＝　　，　　ｍです。 

 

②　青い紙テープの長さに　　mたした長さが，白い

紙テープの長さです。 

白い紙テープの長さは， 

　　＋　　＝　　，　　ｍです。 
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